T 34 542 06/3

A 27/2012 (VIII. 27.) NGM rendelet, a 27/2012 (VI11. 27.) NGM rendelet (12/2013. (I11. 28.) NGM rendelet
altal modositott) szakmai és vizsgakdvetelménye alapjan.

Szakképesités, azonositd szdma és megnevezése

34542 06 | NGi szabo

Tajekoztato

A vizsgazo az elso lapra irja fel a nevét!
Ha a vizsgafeladat kidolgozasahoz tébb lapot hasznél fel, a nevét valamennyi lapon fel kell
tlntetnie, és a lapokat sorszammal el kell latnia.

Hasznalhat segédeszkoz:
ceruza, vonalzo, negyedes centi, szamoldgeép

Ertékelési skala:
81 -100 pont 5 (jeles)
71 - 80 pont 4 (j6)
61 — 70 pont 3 (kbzepes)
51 - 60 pont 2 (elégséges)
0 -50 pont 1 (elégtelen)

A javitasi-értékelési utmutatotol eltéré helyes megoldasokat is el kell fogadni.

A vizsgafeladat értékelési sulyaranya: 15%.
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1. feladat Osszesen: 6 pont

Nevezze meg az 4bran lathato6 varratot! rjon 3 példat az alkalmazasi teriileteire!

A varrat megnevezése:

Alkalmazasi tertletei:

2. feladat Osszesen: 6 pont

Egészitse ki megfelel6 szakkifejezésekkel az aldbbi meghatarozasokat!

SzOVESNEl a ..o, elhelyezkedd két fonalrendszer keresztez6désevel
lapszer( termék jon létre.
A a szovet hossziranyaban helyezkednek el, a

................................................. a szovet egyik szelétél a masikig haladnak.

3. feladat Osszesen: 6 pont
Nevezze meg a képen lathato szegési modokat!
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4. feladat Osszesen: 4 pont
Egészitse ki a méretvételezéshez kapcsolodd meghatarozasokat a megfelel6
szakkifejezesekkel!
A hata derékhossz a ..............coeveiiiiiiinnnenn.. €S @ derékvonal kozotti
tavolsag.
A az a hosszusagiméret, melyet a deréktol a test
oldalan a talpsikig mérink.

5. feladat Osszesen: 20pont
Irja le az dbréan lathat6 szoknya takart Iépéshasitékdnak készitését a m(iveleti
sorrendnek megfeleléen!
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6. feladat ) Osszesen: 8 pont
Parositsa az allitasokat a megadott szovetekkel! Irja a megfelel6 nagybet(t a szovetek
nevei elé!

A Hurkos felulet( gyapjuszdvet P = -1 | (o]

B Jacquard-mintas selyemszovet P = - 11 74

C Sdr(re szétt, gyakran vizlepergetd R = 17] ¢ [

D Legvekonyabb pamutszovet P =1 o] ;1

7. feladat Osszesen:10 pont

Parositsa és vonalakkal kapcsolja 6ssze az abran lathato testalkattipusokat a hozzajuk
tartoz6 megnevezésekkel!

homokdra korte szogletes alma forditott haromszdog

8. feladat Osszesen: 18 pont
Szerkessze meg az egyenes vonall szoknyat a modellrajz és a megadott szerkesztési
adatok segitségével!

Csip6mélység: 20 cm

Szoknya derékbdség: 36 cm

Szoknya csip6b@ség: 49 cm / { A\
Derékkarcsusitas: 13 cm
Szoknyahossz: 65 cm
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Szerkesztés helye:

9. feladat i Osszesen: 8 pont
Allapitsa meg az alabbi allitasokrdl, hogy igazak vagy hamisak! Irja a mondat utani
vonalra az IGAZ sz6t, ha elfogadja az allitast, vagy a HAMIS Kkifejezést, ha nem ért vele

egyet!

A laza szerkezet(, l1agy esés(, puha szovetek vasalhatdsaga, éltarto-képessége kivalo.

A kuszéltan elhelyezked6 gyapjuszalak enyhén lugos folyadékban nyomkodas hatasara
0sszefligg6, szilard lapszer( termékké kapcsolodnak. ...............
A kotott kelmék rugalmasak, kovetik a test alakjat, a tapintasuk puha, lagyesestiek.
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10. feladat Osszesen: 14 pont
Modellezze a harangszabasu ujjat az alapminta segitségevel!
Készitse el a varrasszélessegek nélkuli szabasmintat! Lassa el a szlikséges jeldlésekkel!
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Szabasminta helye:
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